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Les réponses aux interventions sans fit 
Par Nicolas Chauvelot  du lundi 29 septembre au vendredi 3 octobre 
 

1  SUD OUEST NORD EST 

R V 9 8   1 1  Passe 

 4  ?    

  R 8 5 2      

 D 5 4 3      

2  SUD OUEST NORD EST 

 A D 5   1 1  Passe 

 7 5  ?    

  D 7 3 2      

 R V 9 2      

3  SUD OUEST NORD EST 

 D 2   1 1  Passe 

 8 7 5  ?    

  A R 3 7      

 A 1 0 8 2      

4  SUD OUEST NORD EST 

 2   1 1  Passe 

 R D V 1 0 7 5  ?    

  A V 3      

 8 7 2      

5  SUD OUEST NORD EST 

 8   1  1  Passe 

A D 7 4  ?    

  V 9 6 5      

 8 7 5 3      

6  SUD OUEST NORD EST 

  6   1  1  Passe 

 R 5 4  ?    

  D 6 2      

 R D V 9 6 4      

  SUD OUEST NORD EST 

 D 2   1 1  Passe 

 A 7 5  ?    

 V 6 5      

 R V 9 8 3      

  SUD OUEST NORD EST 

R 3   1 1  Passe 

A D 6 5  ?    

7 2      

A D 7 4 3      
 


